(данная работа состоит из 3 частей. При выполнении Части «А» следует в рабочей тетради указать номер вопроса и затем выписать полностью вариант правильного ответа. В задании части «С» нужно дать развернутый ответ на вопрос(ответ не менее 5 предложении, включающих мнения учащегося на данное историческое событие)
Социальное развитие России в середине XVII века.
А1)  Михаила Федоровича на русском престоле сменил:
1) Иван Михайлович;
2) Алексей Михайлович Тишайший;
3) царевна Софья;
4) царь Петр;
5) нет правильного ответа.
А2) Что было причиной выступлений народа в середине XVII века?

1) стихийные бедствия
2) усиление налогового гнета

3) ослабление царской власти
4) начало иностранной     интервенции

А3) Какое соответствие верно?

1) Медный бунт – 1648 г.
2) Соляной бунт – 1662 г.
3) принятие Соборного уложения – 1667 г.
4) восстание Степана Разина – 1670 г.


А4) Что из названного было одной из причин бунтов 1648г. и 1662 г. в Москве?
        1) введение новых пошлин и денег
        2) ликвидация городского самоуправления
        3) введение рекрутской повинности для посадского населения
        4) предоставление иностранным купцам преимущества в торговле

А5)Что стало одним из результатов Соляного бунта?
1) разработка нового свода законов
2) бесплатная раздача соли
3) ликвидация крепостного права
4)смена правящей династии
 
В1
Как назывался первый этап восстания Степана Разина?
______________________________________ 

С1. Как вы думаете, почему некоторые историки называют восстание С.Разина  крестьянской войной? 

(данная работа состоит из 3 частей. При выполнении Части 

«

А

»

 

следует в рабоч

ей 

тетра

ди указать номер вопроса и затем выписать полностью вариант правильного 

ответа. В задании части 

«

С

»

 

нужно дать развернутый ответ на вопрос

(ответ не менее 

5 предложении, включающих мнения учащегося на данное истори

ческое 

событие

)

 

Социальное развитие России в 

середине 

XVII

 

века.

 

А1)

 

 

Михаила Федоровича на русском престоле сменил:

 

1

) Иван Михайлович;

 

2

) Алексей Михайлович Тишайший;

 

3

) царевна Софья;

 

4

) царь Петр;

 

5

) нет правильного ответа.

 

А

2

) 

Что было причиной выступлений народа в середине 

XVII

 

века

?

 

1

) стихийные бедствия

 

2

) усиление налогового гнета

 

 

3

) ослабление царской власти

 

4) начало иностранной 

    

интервенции

 

А

3

) 

Какое соотве

тствие верно?

 

1) Медный бунт 

–

 

1648 

г.

 

2

)

 

Соляной

 

бунт 

–

 

1662 

г.

 

3) принятие Соборного уложения 

–

 

1667 

г.

 

4) восстание Степана Разина 

–

 

1670 

г.

 

 

А

4

) 

Что из названного было одной из причин бунтов 1648г. и 1662 г. в Москве?

 

        

1

) введение новых пошлин и денег

 

        

2

) ликвидация городского самоуправления

 

        

3

) введение рекрутской повин

ности для посадского населения

 

        

4

) предоставление иностранным купцам преимущества в торговле

 

 

А

5

)

Что ст

ало одним из результатов Соляного бунта?

 

1) разработка нового свода законов

 

2) бесплатная раздача соли

 

3) ликвидация крепостного права

 

4)смена правящей династии

 

 

 

В1

 

Как назывался первый этап восстания

 

Степана Разина?

 

______________________________________

 

 

 

С1

. Как вы думаете, почему некоторые историки называют восстание 

С.Разина 

 

крестьянской войной? 

 

